ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА
Преобразование простейших тригонометрических выражений.

	1. 
	ФИО (полностью)
	Кульбердинова Айсылу Нуховна

	2. 
	Место работы
	МКОУ «Чашинская средняя общеобразовательная школа»

	3. 
	Должность
	Учитель математики

	4. 
	Предмет
	математика

	5. 
	Класс
	10

	6. 
	Тема и номер урока в теме
	Преобразование простейших тригонометрических выражений. (23/25)



	7. 
	Базовый учебник
	Математика. 10 класс: учебн. для  учащихся общеобразоват. учреждений (базовый уровень)/ [А.Г.Мордкович, И.М.Смирнова, Л.О.Денищева и др.]; под. ред. А.Г.Мордковича, И.М.Смирновой. – 5-е изд., стер. – М.: Мнемозина, 2009.- 431 с.: ил.


8.Цель  урока: формировать у учащихся способность к обобщению, структурированию и систематизации знаний
9. Задачи: 
- образовательные (формирование познавательных УУД)
 Обобщить материал, как систему знаний, проверить способность к творческому мышлению и самостоятельной деятельности;

- воспитательные (формирование коммуникативных личностных УУД)

Умение слушать и вступать в диалог, участвовать в коллективном обсуждении проблем, интегрироваться в группу сверстников и строить продуктивное взаимодействие, воспитывать ответственность, аккуратность;
- развивающие (формирование регулятивных УУД)

Умение ранжировать и обрабатывать информацию, выбирать способы решения в зависимости от конкретных условий, рефлексия способов и условий действия, контроль и оценка процесса и результатов деятельности.

8. Тип урока: общеметодологической направленности (обобщения и систематизации знаний).

9. Технология: Игровая, деятельностная.
10. Форма работы: индивидуальная, беседа с учителем, фронтальная.

11. Средства обучения: компьютер, проектор, учебник, электронная презентация.

12. Структура и ход урока
	№
	Этап уро
ка
	Название используемых ЭОР


	Деятельность учителя

(с указанием действий с ЭОР, например, демонстрация)
	Деятельность ученика
	Время

(в мин.)


	Формируемые УУД

	
	
	
	
	
	
	Предмет
ные
	Познаватель-

ные
	Регулятив
ные
	Коммуника-тивные
	Личност

ные

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	
	8
	9
	10
	11

	1
	Орга-низа-цион-ный мо-мент
	презентация

слайд 1
	Приветствие учащихся; проверка учителем готовности класса            к уроку; организация внимания.


	Настраиваются на работу. Воспринимают информацию, сообщаемую учителем
	1
	Организовать рабочее место
	осознанное и произвольное построение речевого высказывания
	Прогнозирование своей деятельности
	Умение слушать и вступать в диалог
	умение выделять нравственный аспект поведения

	2
	Ввод-ная бесе-да. 
	Презентация

Слайд 1
	Вступительное слово учителя: после получения определённого блока знаний мы подводим итоги…(выполняем контрольную работу). Заканчивая ОУ сдаём … (ЕГЭ)
	Продолжают озвучивать мысль учителя
	2
	Планировать работу на уроке
	Поиск и выделение необходимой информации
	Выделение и осознание того, что уже пройдено.

, 
	Умение с достаточной полнотой и точностью выражать свои  мысли, слушать и вступать в диалог
	Смысло-

образование

	3
	Целе-поло-гание
	Презентация

Слайд 2
	Вместе с учениками определяет цель урока.  
	Учащиеся ставят самоцель
	5
	Нацелить себя на выполнение поставленной задачи
	Выделение и формулирование познавательной цели, рефлексия способов и условий действия.


	Постановка цели учебной задачи
	Умение выражать свои мысли
	Выслушивать одноклассников

	4
	Актуали-за-ция знаний 


	Презентация

Слайды 3, 4,5, 6,  
	-Диктует задания математического диктанта в форме игры «Дальше…»  http://reshuege.ru/test?id=1386710&nt=True&pub=False
Вариант 1386710

Учебник № 23.10 (а,б)

Комментирует,   направляет работу учащихся. Выступает в роли тьютора для слабых учащихся
	-Выполняют математический диктант.

-Выполняют задания за компьютером. 

-Выполняют задания из учебника.

 Делают записи в тетрадь. Осуществляют контроль своей деятельности в оценочном листе, делают пометки.
	15
	Умение сосредоточиться, самостоятельно  применять формулы, находить способы решения, владеть математической речью
	Умение выбирать наиболее эффективные способы решения (формулы), устанавливать аналогии, применять изученные формулы, использовать ИКТ
	Планирование своей деятельности для решения поставленной задачи.  Владение основами самоконтроля и самооценки
	 Умение решать у доски, слушать и вступать в диалог,


	Ориента-

ция в межлич-ностных отноше-ниях

	5
	Физ-куль-тпау-за (релаксация)
	Презентация

Слайд7
	Реализует смену деятельности. Обеспечивает эмоциональную разгрузку учащихся.
	Учащиеся сменили вид деятельности (отдохнули) и готовы продолжать работу.


	2
	
	
	саморегуляция
	Формирова-ние ценности здорового образа жизни
	Поддержание здорового духа для поддержания мотивации учебной деятельности

	6
	Ак-туализация знаий
	Презентация

Слайд8, 9
	Комментирует,   направляет работу учащихся
	Выполняют разноуровневые задания с доски.  Делают записи в тетрадь. Осуществляют контроль своей деятельности в оценочном листе, делают пометки.
	15
	умение применять полученные математические знания для решения уравнений
	Умение  классифицировать, применять изученные формулы, 
	Планирование своей деятельности для решения поставленной задачи и контроль полученного результата, коррекция полученного результата, 
	Умение организовывать учебное сотрудничест-во и совместную деятельность с учителем
	Ориента-

ция в межлич-ностных отноше-ниях

	7
	До-маш-нее задание
	
	Задает разноуровневое домашнее задание
	Учащиеся записывают домашнее задание.
	2
	Устанавливать аналогии, задавать уточняющие вопросы
	
	Планирование своей деятельности для решения поставленной задачи
	Умение оценивать правильность выполнения учебной задачи, собственные возможности её решения
	Осознание выбора в учебной и познавательной деятельности

	8.
	Подведение ито-гов  урока, оценивание зна-ний. Реф-лек-сия
	Презентация

Слайд10
	Проанализируйте свою работу на уроке: достигли ли вы поставленной цели? Какую оценку поставили себе за урок? Поставьте её в оценочный лист.
	Проставляют в лист контроля итоговую оценку Комментируют свои результаты
	3
	Осуществлять самоанализ учебной деятельности
	
	Оценка промежуточных результатов и саморегуляция для повышения мотивации учебной деятельности


	контроль, коррекция оценки
	Осознание своих возможностей в учении


